
Ředitelka Základní školy a Mateřské školy Šenov u Nového Jičína, příspěvková organizace 
vyhlašuje dle § 36 zákona č. 561/2004 Sb. o předškolním, základním, středním, vyšším 

odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) 

Zápis žáků k povinné školní docházce  
do 1. ročníku základní školy pro školní rok 

2026 – 2027 
Zápis se koná ve čtvrtek 5. února 2026 od 14:00 do 17:00 hodin  

ZŠ a MŠ Šenov u Nového Jičína, Školní 20, Šenov u Nového Jičína 

Zákonný zástupce je povinen přihlásit dítě, které dosáhne v době do 31. srpna 2026 šesti let 
a také dítě, které mělo odklad školní docházky. (K zápisu se dostaví rodiče dětí narozených 
v období od 01. 09. 2019 do 31. 08. 2020 a rodiče dětí s odkladem povinné školní docházky 

z loňského roku) 

Náhradní termín zápisu Pro zákonné zástupce a jejich děti, kteří se ze závažných důvodů k řádnému zápisu nemohou dostavit, proběhne náhradní 
zápis ve čtvrtek 12. 2. 2026, 14:30 hod. 

Další pokyny: K zápisu je nutno s sebou přinést rodný list dítěte a doklad o bydlišti (jako doklad o bydlišti postačí předložit občanský průkaz zákonného 
zástupce dítěte). 

Podmínky pro odklad: Datum narození dítěte do 31. března 2020: Odklad je možný pouze v případě, kdy zdravotní stav dítěte dlouhodobě 
neumožňuje jeho účast ve vyučování. Vyžaduje se posouzení odborného lékaře (nikoli praktického lékaře pro děti a dorost/pediatra) nebo klinického 
psychologa a posouzení ŠPZ. Datum narození dítěte od 1. dubna 2020: Platí stávající pravidla (tj. odklad i z jiných důvodů, jako je nedostatečná 
školní zralost). Vyžaduje se doporučení ŠPZ a dětského lékaře nebo klinického psychologa. Zákonný zástupce, který žádá pro své dítě odklad povinné 
školní docházky, se dostaví k zápisu v řádném termínu. O odložení povinné školní docházky rozhodne ředitelka školy na základě odborného posouzení 
příslušného školského poradenského zařízení a odborného lékaře nebo klinického psychologa.  

Elektronické podání žádosti: Povinné dokumenty, které je nutné doložit. 

1. Vyplněná žádost o přijetí k základnímu vzdělávání. 
2. Kopie (scan) rodného listu dítěte. 
3. Kopie (scan) občanského průkazu zákonného zástupce (slouží k ověření totožnosti). 
4. V případě žádosti o odklad povinné školní docházky navíc: Doporučující posouzení od školského poradenského zařízení (PPP nebo SPC).                             
 Doporučující posouzení od odborného lékaře. 

Způsoby elektronického doložení/podání Aby bylo podání platné bez osobní přítomnosti, musí být žádost (a doložené dokumenty) odeslána jedním z 
těchto způsobů, které ověřují totožnost zákonného zástupce: 

Způsob podání Popis a náležitosti   (Žádost + kopie Rodného listu/OP/posudků) 

Datová schránka Dokumenty odešlete přímo do datové schránky školy.  
Nevyžaduje elektronický podpis, protože schránka sama ověřuje odesílatele 

E-mail s elektronickým podpisem Odeslání e-mailem senov@zssenov.cz. Nutný je kvalifikovaný elektronický podpis zákonného zástupce 
Poštou Žádost s ověřeným podpisem zákonného zástupce a kopiemi dokumentů zašlete doporučeně poštou 

Elektronická přihláška na webu školy bude spuštěna od 5. 1. 2026: 

 www.zssenov.cz     PPP NJ Odklady 

Telefonický kontakt: 603 909 177   


